
 

岡山短期大学 令和 5年度 過年度卒業生アンケート集計結果 

【実施時期】令和 5年 12 月 

【対象】平成 31 年 3 月卒業生、令和 2年 3月卒業生、令和 3年 3月卒業生（うち回収 18/158 名） 

 

問 1. 卒業年度を教えてください。 

平成 31 年 3 月 5 名 

令和 2年 3月 6 名 

令和 3年 3月 7 名 

 

問 2. 職種を教えてください。 

保育士 7 名 

保育士（保育所以外の児童福祉施設） 3 名 

幼稚園教諭 1 名 

保育教諭 2 名 

その他 5 名 

 

問 3. 短大の授業でためになったと思ったことは何ですか。 

 表現の授業、ピアノ。 

 資格を取れたこと。 

 幼児教育。 

 覚えてない。 

 表現で劇をみんなでしたことによって、発表会で劇内容など考えやすかった。 

 お寺巡り。 

 障害に関する学び。 

 たくさんの幼児ダンス 

 ピアノ。 

 ピアノの授業。 

 特になし。 

 保育原理。 

 ピアノ。 

 特にない。 

 座学・表現（実技）・ピアノ。 

 ピアノ。 

 

問 4. 短大の授業でやって欲しかったということはありますか。 

 子どもと触れ合える機会を増やして欲しかった。 

 特になし。 

 なし。 

 残業が多い園、持ち帰り仕事が多い園、定時で帰りづらい園等の見分け方。 

 年齢にあった遊び。 

 コロナで子どもと関われなかったので模擬保育とかでもっと関わってみたかった。 

 書類の書き方。 

 実際に子どもたちと触れ合う授業。 

 特になし。 

 なし。 

 手遊びをたくさん教えて欲しかった。 

 保育園 幼稚園以外の施設交流。 

 幼児向けの踊り、劇。 

 幼児用の踊り。 

 なし。 



 

 気になるお子様についての対応(保護者対応含め)。 

 現役で保育職をされている方の講話。 

 遊びの種類をもっと勉強したかった。 

 

問 5. 学校全体に対して、良かったことはなんですか。（学校生活や施設・設備等を含む） 

 先生が学生の話に耳を傾けてくれたこと。 

 食堂？ 

 自販機。 

 先生と話しやすい 

 教員との距離が近くて相談しやすいこと。ピアノが苦手でしたが優しく教えてくださっ

たこと。 

 友達も沢山できてなんだかんだ楽しかった。 

 先生との距離が近い。 

 先生の雰囲気が良く、相談しやすい環境だったこと。 

 先生が優しい。 

 先生と生徒の距離が近くて楽しかった。 

 友だち関係が嫌で「学校に行きたくない」とか思うことなく、毎日楽しく学校生活を送

ることができたこと。先生方ともフレンドリーで接することができとーっても楽しかっ

た。 

 友達関係が良かった！ 

 相談出来る先生がいること。 

 校舎が綺麗。 

 特になし。 

 めっちゃピアノある。 

 先生が話しやすかった。 

 

問 6. 学校全体に対して、ご意見等ありますか。（学校生活や施設・設備等を含む） 

 特にありません。 

 特になし。 

 なし。 

 登校しにくい。 

 特になし。 

 駅から学校遠い。毎朝眠かった。 

 特になし。 

 キッチンカーして欲しかった。 

 朝のバスの本数を増やして欲しかった。 

 朝から晩まで坂を登るのがしんどかった笑。 

 特になし。 

 特にない。 

 売店の品揃え。 

 文化祭にジャニーズ呼んで欲しかった&坂の撤去求む。 

 特になし。 

 他クラスと関わる機会が少なく、仲良くなれる機会があれば情報交換もできたのに勿体

ないと感じた。 

 先生方の授業はとても分かりやすくて現場で必要な知識ばかりなのにそもそもやる気が

ない人や聞く気がない人が多かった。 

 

 

 以上 


